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SULTANBEYLİ KAYMAKAMLIĞI
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü


Sayı :  663.07/	06.06.2016

Konu: İnceleme                                                                                 

             
SULTANBEYLİ İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜNE
(İNCELEME RAPORU)
                          
             Sultanbeyli İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’nün 03.02.2016 tarih ve 17767651-663.07E.1226734 sayılı görevlendirme yazısı ile Yılsonu Rehberlik Çalışma raporlarının sisteme girilmemesi ile ilgili inceleme, gerekiyorsa soruşturma açılması isteği üzerine Sultanbeyli Kaymakamlığı’nın 02.02.2016 tarih ve 17767651 -663.07/1180629 sayılı görevlendirme onayı  ile inceleme gerekiyorsa soruşturma yapılmış olup tespit edilen hususlar aşağıda açıklanmıştır.       	
  I- İNCELEMENİN KONUSU:

           214-2015 Eğitim Öğretim yılı yıl sonu Rehberlik Çalışma  Raporlarının sisteme zamanında girilmemesi ile ilgili olarak Sultanbeyli’de bulunan;
1…………. İlkokulu
2.Özel ……….Anaokulu
3.Özel Sultanbeyli ………. Anaokulu
4.Özel ………..Anadolu Sağlık Meslek Lisesi
5.Özel …………  Çocuk Anaokulu  
Okullarının bahsi geçen bilgileri neden zamanında girmediklerinin incelenmesi gerekiyorsa soruşturulması.

  II- YAPILAN İNCELEME:
           
              İncelemenin konusuyla ilgili olarak;
  

Özel Sultanbeyli ……….. Anaokulu  Müdürü ….. ………. 02/03/2016 tarihinde Saat 14:00 da Sultanbeyli Akşemsettin İlk ve Ortaokulu Müdürlüğündeki Muhakkiklik   çalışma odasına “sanık” konumunda davet  edilerek Sultanbeyli İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün 17767651/663.07/1180629 sayılı inceleme gerekiyorsa soruşturma onayında belirtilen İl Milli Eğitim Müdürlüğünün 11/01/2016 tarih ve 288655 sayılı yazısı ile İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün 20/01/2016 tarih ve 11846065-160.01.02-E.702694 sayılı yazısında belirtilen Rehberlik Yıl Sonu Çalışma Raporu veri girişlerini zamanında yapmamaları ile ilgili  konular kendisine sorulduğunda; “ Rehberlik ve Psikolojik danışma servisimiz olmadığı için yazının aynısı da ilk ve ortaokula geldiği için sehven bu rapor tarafımdan sisteme işlenememiştir. Rehberlik servisimizin olmadığını Milli Eğitim Müdürlüğüne bildirmem gerektiğini  de bilmiyordum.Çünkü teftiş geçirdiğimizde de rehberlik servisimizin öğrenci sayımızın az olması sebebiyle olmadığını belirtmiştik.  ” diye ifade vermiştir.( Ek:3)

Özel Sultanbeyli …….. Çocuk Anaokulu  Kurucusu ….. ………… 04/03/2016 tarihinde Saat 11:00 da Sultanbeyli Akşemsettin İlk ve Ortaokulu Müdürlüğündeki Muhakkiklik   çalışma odasına “sanık” konumunda davet  edilerek Sultanbeyli İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün 17767651/663.07/1180629 sayılı inceleme gerekiyorsa soruşturma onayında belirtilen İl Milli Eğitim Müdürlüğünün 11/01/2016 tarih ve 288655 sayılı yazısı ile İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün 20/01/2016 tarih ve 11846065-160.01.02-E.702694 sayılı yazısında belirtilen Rehberlik Yıl Sonu Çalışma Raporu veri girişlerini zamanında yapmamaları ile ilgili  konular kendisine sorulduğunda; “ Kurumumuz ilk açıldığı zamanda Kurum Net iletişim sisteminde devlet okulları içerisinde gözüktüğü için her türlü yazı gelmekteydi.Bundan dolayı gelen yazıların hangisinin bize ait olduğunu anlamakta zorlandık.Bu yüzden adı geçen rehberlik çalışma raporunu zamanında sisteme girmemizle ilgili yazıyı açmamıza rağmen konusun anlamadık.Kurumumuzda rehber öğretmenin de bulunmaması bu yazıyı anlamamamız ve cevap veremememizde etkili oldu. Sonradan girmeye çalıştık fakat sistem kapanmıştı. ”  (EK:4) diye ifade vermiştir.

Özel Sultanbeyli ………. Anadolu Mesleki ve Teknik Lisesi Müdürü ……. ……… 04/03/2016 tarihinde Saat 15:00 da Sultanbeyli Akşemsettin İlk ve Ortaokulu Müdürlüğündeki Muhakkiklik   çalışma odasına “sanık” konumunda davet  edilerek Sultanbeyli İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün 17767651/663.07/1180629 sayılı inceleme gerekiyorsa soruşturma onayında belirtilen İl Milli Eğitim Müdürlüğünün 11/01/2016 tarih ve 288655 sayılı yazısı ile İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün 20/01/2016 tarih ve 11846065-160.01.02-E.702694 sayılı yazısında belirtilen Rehberlik Yıl Sonu Çalışma Raporu veri girişlerini zamanında yapmamaları ile ilgili  konular kendisine sorulduğunda; “ Okulumuzda Rehber Öğretmen bulunmamaktadır. Okulumuzdaki rehberlik hizmetleri yıllık rehberlik çerçeve programı dahilinde okul sınıf öğretmenlerimiz tarafından uygulanmaktadır.Rehber öğretmenimiz bulunmadığı için rehberlik servisine rapor yazılıp yazılmayacağı telefonla sorulmuştur.Onlarda bilgilerinin olmadığını belirtmişlerdir.Raporun yazılmamasında herhangi bir kasıt yoktur.Bundan sonra  okulumuzdaki sınıf öğretmenleri arasında kurulan rehber öğretmenlerin çalışmaları ile ilgili rapor yıl sonunda ilgili yere işlenecektir.Okulumuzda rehberlik hizmetleri yürütüldüğüne dair ifademin ekinde gerekli evrak sunulmuştur.” (EK:5) diye ifade vermiştir.

III- TAHLİL –MÜNAKAŞA,

           214-2015 Eğitim Öğretim yılı yıl sonu Rehberlik Çalışma  Raporları’nın sisteme zamanında girilmemesi ile ilgili olarak Sultanbeyli’de bulunan;
1………. İlkokulu
2.Özel ………..Anaokulu
3.Özel Sultanbeyli ……….Anaokulu
4.Özel  ………Anadolu Sağlık Meslek Lisesi
5.Özel ………. Çocuk Anaokulu  
İle ilgili olarak;
Muhakkikliğimizce yapılan soruşturmada toplanan belgelerde; 
Bahsi geçen okullardan ………. İlkokulunun sözü geçen Eğitim Öğretim Yılı içerisinde kapalı olduğu için yıl sonu çalışma raporu girilememiştir.
Özel ………… Anaokulu’nu yine 2014-2015 Eğitim Öğretim yılında kapanmış olduğu görülmüş ve  kurumla ilgili sorumlu kişilere ulaşılamamıştır. 
Özel Sultanbeyli ………… Anaokulu Müdürü …….   ……….. “ Rehberlik ve Psikolojik danışma servisimiz olmadığı için yazının aynısı da ilk ve ortaokula geldiği için sehven bu rapor tarafımdan sisteme işlenememiştir. Rehberlik servisimizin olmadığını Milli Eğitim Müdürlüğüne bildirmem gerektiğini  de bilmiyordum.Çünkü teftiş geçirdiğimizde de rehberlik servisimizin öğrenci sayımızın az olması sebebiyle olmadığını belirtmiştik.  ” diye ifade vermiştir.
Özel Sultanbeyli ……….. Anadolu Mesleki ve Teknik Lisesi Müdürü ….  ……….. “ Okulumuzda rehber öğretmen öğrenci sayısı yetersiz olduğundan bulunmamaktadır. Önümüzdeki sene yeterli sayıya ulaşacağımız taktirde rehber öğretmen alınacaktır.Bu konu ile ilgili olarak okul müdürümüz ….. ………. tüm iş ve işlemlerden sorumludur. Benim bu konularda hiçbir dahilim yoktur. Müdür beye bu konuyu sorduğumda rehber öğretmenin bulunmadığını ve herhangi bir kasıt unsuru olmadan sehven bu konunun unutulduğunu beyan etti.” Şeklin de ifade vermiştir.
Özel Sultanbeyli ……… Çocuk Anaokulu  Kurucusu …… ………..“ Kurumumuz ilk açıldığı zamanda Kurum Net iletişim sisteminde devlet okulları içerisinde gözüktüğü için her türlü yazı gelmekteydi.Bundan dolayı gelen yazıların hangisinin bize ait olduğunu anlamakta zorlandık.Bu yüzden adı geçen rehberlik çalışma raporunu zamanında sisteme girmemizle ilgili yazıyı açmamıza rağmen konusun anlamadık.Kurumumuzda rehber öğretmenin de bulunmaması bu yazıyı anlamamamız ve cevap veremememizde etkili oldu. Sonradan girmeye çalıştık fakat sistem kapanmıştı. ” şeklinde ifade vermiştir.

Yukarıda özetlenen ifadelerden ve toplanan belgelerden anlaşılacağı üzere; 

Özel Sultanbeyli……….. Anaokulu Müdürü …….. ………………..
Özel  ……….Anadolu Sağlık Meslek Lisesi Müdürü …….. …………………
Özel ………. Çocuk Anaokulu  Kurucusu …….. ………. 
 	

     Yukarıda belirtilen sorumlu olduğunu beyan eden kişilerin haklarında 2014-2015 yılı yıl sonu rehberlik çalışma raporunun zamanında sisteme girilmediğinin sübuta erdiği anlaşılmakta adı geçen kişilerin faili olduğu bu fiilin de 657 Sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 125. Maddesi A fıkrası (a) bendinde yer alan “Verilen emir ve görevlerin tam ve zamanında yapılmasında, görev mahallinde kurumlarca belirlenen usul ve esasların yerine getirilmesinde, görevle ilgili resmi belge, araç ve gereçlerin korunması, kullanılması ve bakımında kayıtsızlık göstermek veya düzensiz davranmak”, fiiliyle örtüştüğü, kanaatine varılmıştır.


           SONUÇ, KANAAT VE TEKLİF:

       Bundan önceki bölümlerinde açıklandığı üzere;
       Özel ………… ………… Anaokulu ve ………. İlkokulunun bahsi geçen dönemde kapalı olması ile birlikte öğrencisi bulunmaması dolayısıyla haklarında herhangi bir işlem yapılmamasına;
       2014-2015 Eğitim Öğretim Yılında açık olan ve öğrencisi bulunan aşağıda belirtilen kurum yetkililerininde;
Özel Sultanbeyli ………. Anaokulu Müdürü ……. …………….
Özel  ………. Anadolu Sağlık Meslek Lisesi Müdürü ……… ……………
Özel ………  Çocuk Anaokulu  Kurucusu …… ………’nun

	
	A-DİSİPLİN YÖNÜNDEN	:
	
	Adı geçen kişilerin 657 Sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 125. Maddesinin A fıkrası Uyarma (a) bendinde yer alan “Verilen emir ve görevlerin tam ve zamanında yapılmasında, görev mahallinde kurumlarca belirlenen usul ve esasların yerine getirilmesinde, görevle ilgili resmi belge, araç ve gereçlerin korunması, kullanılması ve bakımında kayıtsızlık göstermek veya düzensiz davranmak”cezası ile tecziyesine,

		B-İDARİ YÖNDEN		: 


            İdari yönden herhangi bir işlem tayinine gerek olmadığı,

            C-ADLİ YÖNDEN		: 
		
	Adli yönden herhangi bir işlem tayinine gerek olmadığı,
	
           sonuç ve kanaatiyle hazırlanan dosyayı tensiplerinize arz ederiz.







Murat KORKMAZ
Muhakkik



